
Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN  87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14 i 07/17) Osnovna škola Stjepana Radića, Kralja Zvonimira 8, Metković, zastupana po ravnateljici Boženi Nikoletić, prof.,  raspisuje 

  JAVNI NATJEČAJ

za radno mjesto
1. UČITELJ/ICA GLAZBENE KULTURE
-  1 izvršitelj/ica 

-  na određeno vrijeme

-  puno radno vrijeme

-  do povratka radnice s bolovanja na rad
Uvjeti:

Opći uvjeti za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, i posebni uvjeti sukladno odredbama članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN  87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14 i 07/17) te odredbama Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN 47/96 i 56/01). 

Uz potpisanu pisanu prijavu na natječaj potrebno je dostaviti sljedeće dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja: 

- životopis

- dokaz o stečenoj stručnoj spremi

- domovnicu
- rodni list 

- uvjerenje o nekažnjavanju nadležnog suda u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, koje ne smije biti starije od dana objave ovoga natječaja
- potvrdu ili elektronički zapis o podacima evidentiranima u matičnoj evidenciji HZMO-a.

Rok prijave na natječaj je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Osnovne škole Stjepana Radića iz Metkovića.

Na natječaj se mogu ravnopravno javiti osobe oba spola.

Pisane prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja dostavljaju se na adresu Škole: Osnovna škola Stjepana Radića, Kralja Zvonimira 8, 20 350 Metković, s napomenom „ZA NATJEČAJ – GLAZBENA KULTURA“
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni su se u prijavi za natječaj pozvati na to pravo i imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 
Da bi ostvarili pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidati koji ispunjavaju uvjete za ostvarivanje tog prava, dužni su uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta te sve dokaze potrebne za ostvarivanje prava prednosti u skladu s posebnim propisima prema kojima isto pravo ostvaruju.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni u zakonskom roku.

Uz pisanu prijavu na natječaj dostavljaju se preslike dokumenata (nije potrebno dostavljati izvornike niti ovjerene preslike), a izvornike dokumenata potrebno je donijeti na uvid prilikom sklapanja ugovora o radu.
Natječaj je objavljen 26. veljače 2018. godine.

Klasa: 602-01/18-01-66
Urbroj: 2148-14-18-01










Ravnateljica









        Božena Nikoletić, prof.
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